

Lo que comunico a V. I. para su conocimiento y efectos.
Dios guarde a V. I.
Madrid, 4 de octubre de 1979.—P. D., el Subsecretario, Juan Manuel Ruigómez Iza.

Ilmo. Sr. Director general del Instituto Nacional de Educación Especial.

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

27083 *CORRECCION de errores de la Resolución de la Universidad de Barcelona por la que se convocan pruebas selectivas, turno restringido, para cubrir plazas vacantes en la plantilla de la Escala Administrativa del Organismo.*

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la citada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 97, de fecha 23 de abril de 1979, a continuación se formulan las oportunas rectificaciones:

En la página 9199, anexo III, tema 9, donde dice: «Recurso de reposición, previsión y súplica», debe decir: «Recurso de reposición, revisión y súplica», y en el tema 12, donde dice: «La Ley de 7 de febrero de 1947: Sus características», debe decir: «La Ley de 7 de febrero de 1964: Sus características».

Barcelona, 18 de octubre de 1979.—El Rector, Antonio María Badía y Margarit.

27084 *CORRECCION de errores de la Resolución de la Universidad de Barcelona por la que se convoca concurso-oposición libre para cubrir 18 plazas vacantes en la plantilla de la Escala Administrativa de este Organismo.*

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la citada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado»

Escala A

Abril Calzada, José.
Alemán Cuenca, Juan.
Amores Manzano, Jerónimo.
Arroyo Rubio, Juan.
Baraibar Gardoqui, Ernesto.
Calvo Mur, Mariano.
Carbonero Díaz, Publio.
Cicuéndez Sepúlveda, Esteban.
Fernandino Pérez, Luis.
Hernández Corral, Antonio.
Hubner de la Torre, César.
Iruirita Calvo, Francisco Javier.
Lago Comesana, Juan José.
Núñez Parras, Ramón.

1.2. Incluir como concursante con derecho preferente al funcionario de la Escala B don Juan Cardona Bendito, que si bien fue incluido provisionalmente como concursante general en la lista del mismo carácter, justificó en tiempo y forma el derecho preferente; quedando incluidos como concursantes generales todos aquellos de su grupo que no han justificado derecho preferente alguno.

1.3. Incluir como concursantes a los funcionarios de la Es-

Camina Sánchez, Enrique.
Carbajo Manteca, Félix.
Carmona González, Juan Antonio.
Fernández López, Alfredo.

1.5. Corregir, en el sentido de incluir en la Escala B, por pertenecer a ella, y no en la A, como figuraba en la lista provisional, a los funcionarios del Cuerpo de Médicos Titulares siguientes:

Adsuara Sevillano, Jesús.
Barceló Meroño, Antonio.
Diego Vicente, José Luis de.

1.6. Excluir del concurso por renunciar al mismo dentro del plazo establecido en la base 5.1.7 de la convocatoria a los funcionarios del Cuerpo de Médicos Titulares siguientes:

Escala A

Alcaraz Bernal, Luis.
Almeida Méndez, Valeriano.
Alonso Dueñas, Juan Manuel.

Montero Arias, Román.
Perteguer Rey, Juan de Dios.
Pozo Arribas, Andrés del.
Román Cordero, Francisco.
Ruiz García, Augusto.
Ruiz Laso, Emilio.
Sánchez Zaballós, Inocencio.

Escala B

Alarcón Domenech, Juan.
Ayneto Amat, Salvador.
Blanco Piña, Antonio.
Carro Villa, Saturnino G.
Celada Martínez, Alberto.
Clemente Arascuñana, Antonio.

Fernández Mier, José.
Gómez Burgueños, Jesús.
Haro Zamora, Rodolfo.
López Redondo, Jacinto.

Llamas de Iriarte, Manuel.
Paz Castro, Mario.
Sánchez Maqueda, José.

Alvarez Pastor, Enrique.
Ayala Hernández, Sebastián.
Azón Soto, Emiliano.
Bartual Barreda, Vicenta.
Barragán Pérez, José Luis.

Escalante Naranjo, Juan Luis.
Fernández Salcedo, Julián.
Guerrero Cabanillas, Víctor.
Guerrero Guerrero, Ignacio José.
Hera Diez, Manuel de la.
Martín Marcos, Angel José.
Orús Lonca, Rufino.
Rodríguez-Cadarso Ladrón de Guevara, Juan Manuel María.
Rodríguez Fernández, Celso.
Romero Romero, Claudio.
Roncero Sánchez, Francisco Javier.
Rubia de la Torre, Santos.
Sangrador González, Abilio.
San José Martín, Antonio.
Tejero García, Francisco.

do» número 146, de fecha 19 de junio de 1979, a continuación se formulan las oportunas rectificaciones:

En la página 13589, anexo III, tema 9, donde dice: «Recurso de reposición, previsión y súplica», debe decir: «Recurso de reposición, revisión y súplica», y en el tema 12, donde dice: «La Ley de 7 de febrero de 1947: Sus características», debe decir: «La Ley de 7 de febrero de 1964: Sus características».

Barcelona, 18 de octubre de 1979.—El Rector, Antonio María Badía y Margarit.

MINISTERIO DE SANIDAD Y SEGURIDAD SOCIAL

27085 *ORDEN de 22 de octubre de 1979 por la que se eleva a definitiva la relación provisional de admitidos y excluidos y se hace pública la adjudicación provisional de plazas en el concurso de vacantes del Cuerpo de Médicos de Casas de Socorro y Hospitales Municipales, declarado a extinguir, y de Médicos Titulares.*

Ilmo. Sr.: Por Orden de 21 de diciembre de 1978 («Boletín Oficial del Estado» de 20 de febrero de 1979) fue convocado por este Ministerio concurso ordinario de traslado para provisión de puestos de trabajo vacantes en las plantillas del Cuerpo de Médicos de Casas de Socorro y Hospitales Municipales, declarado a extinguir, y del de Médicos Titulares, cuya relación nominal figuraba en dicha convocatoria.

Examinadas las peticiones de los concursantes y aplicando las normas comprendidas en la convocatoria,

Este Ministerio ha tenido a bien disponer:

1. Elevar a definitiva la relación provisional de aspirantes admitidos y excluidos aprobada por Orden ministerial de 5 de junio de 1979 («Boletín Oficial del Estado» del día 4 de agosto), con las modificaciones que a continuación se indican:

1.1. Incluir en el concurso por haber subsanado errores y omisiones a los funcionarios del Cuerpo de Médicos Titulares siguientes:

cala A del Cuerpo de Médicos Titulares don Alfredo Garrido García y don Luis Martín Lucía, quienes concursaron a tenor de lo dispuesto en el apartado B) de la Orden de 5 de junio de 1979 («Boletín Oficial del Estado» del día 4 de agosto).

1.4. Corregir, en el sentido de incluir en la Escala A, por pertenecer a ella, y no en la B), como figuraba en la lista provisional, a los funcionarios del Cuerpo de Médicos Titulares siguientes:

Méndez Sanmiguel, Ramón.
Sánchez San Agapito, Cayetano.
Taboada Rivas, Juan Angel.
Vicente Asensio, Francisco Javier.

Seijo Barreiro, Juan.
Valdivieso Gásquez, Joaquín.

Benito Corral, Filiberto.
Berrojo Satué, José Luis.
Cebrián Martínez, Enrique.
Carrero González de Buitrago, Jesús.
Cid López, José.